Getriebeabstufung 2. - 3. Gang

Beitrag von ,Bernd S“ vom 15. Mai 2013 um 01:46

Ich vermute jetzt einfach mal, daB das kinstliche Hochhalten der Drehzahl etwas mit den
Abgaswerten zu tun hat, bzw. mit der Temperatur des Kats.

Sollte ich damit richtig liegen, dann ist das wieder so ein Zugestandnis an den
Schadstoffausstol3, der ja leider nicht immer nur gutes bringt...

(z. B. Agr....)

Also wird, wie so oft, um irgendeiner Schwachsinnigen Norm zu entsprechen, eher
kontraproduktiv gearbeitet...
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